



《谁能帮帮肃宁县寺上村村民孙石磊》跟踪报道

孙石磊家滞销的水果玉米都卖完了

本报讯(记者 崔春梅 通讯员 杨进涛)连日来,肃宁县寺上村村民孙石磊家30亩水果玉米滞销一事牵动着众人的心。在大家的帮助下,孙石磊家滞销的水果玉米已全部卖出。

30岁的孙石磊今年租地种了30亩水果玉米。水果玉米进入成熟期后,由于行情不好,没有客户上门收购。一般情况下,水果玉米成熟后最好在6天之内掰下卖出,否则玉米粒里的水分会变少导致玉米粒发瘪、变老,从而影响口感。据估计,这些水果玉米亩产约3000个。仅靠零售的话,孙石磊无法在6天之内卖出90000多个玉米。6月26日,本报以《谁能帮帮肃宁县寺上村村民孙石磊》为题报道了此事。

消息见报后,来自沧州市区的爱心人士吕澜带领团队成员来到孙石磊家的玉米地里,收购了11840个水果玉米。沧州百汇超市负责人得知孙石磊家水果玉米亟待销售的消息后,先后安排两名负责采购的工作人员到寺上村查看情况,并收购了10000个水果玉米……此外,肃宁当地的饭店、幼儿园等也纷纷购买了孙石磊家的水果玉米。几天来,孙石磊在热



爱心企业收购水果玉米

心人的帮助下,先后在肃宁县城的耀华南广场、九龙柱便民市场、大集上卖水果玉米。

6月29日,在众人的帮助下,孙石磊家的大部分水果玉米已经售出。当天,他特意将剩余

的三四千个水果玉米分别捐赠给当地的环卫公司和一家幼儿园。“多亏大家这么帮我,30亩水果玉米能及时售出。我想通过捐赠玉米的方式,来回馈热心人的帮助和关心。虽然捐赠的玉

米不多,但是我的一点心意。”孙石磊说,水果玉米卖完当天,他就抓紧时间耕地、播种,抢种了下一茬普通玉米。

“水果玉米卖得很及时,我种完普通玉米的第二天就开始

下雨。如果这些水果玉米没有及时卖出,之前的付出打了水漂不说,还会耽误下一茬普通玉米的种植。”孙石磊说,他和家人非常感谢晚报的关注以及众多热心人的帮助。

扫码看视频 新闻料更多

孙石磊家的水果玉米已全部卖出……
请用手机扫描二维码,观看相关视频。



AI能够预测胎儿长相?

众多宝宝的预测照竟然“撞脸”



4个宝宝的预测照

本报讯(记者 李婉秋)市民王女士在网上看到,只要有孕期四维彩超图,商家就能预测宝宝出生后的长相,便花9.9元购买了这项预测服务。孩子出生后,王女士发现商家提供的宝宝照片跟实际模样并不像,且和其他预测照上的宝宝“撞脸”。

1个多月前,身为准妈妈的王女士花9.9元在网购平台购买了“四维彩超AI预测胎儿长相”服务。根据卖家要求,王女士给对方发了一张孕期的四维彩超图。30分钟后,商家发来了宝宝出生后的预测照。当时,王女士看了照片后,觉得预测照和四维彩超图上的宝宝模样有几分相似。

宝宝出生后,王女士发现,宝宝的实际模样和商家提供的预测照里的模样并不像。当她看到其他宝妈分享出来的宝宝图片后,发现商家预测的自家宝宝模样竟和众多宝宝“撞脸”。

记者在电商平台搜索“AI预测胎儿长相”,发现不少商家提供此项服务。有

的商家声称可高清深度预测胎儿未来长相,价格为几元至几十元不等。很多商家的订单不少,甚至有些商家的销量已达两万单。记者随机咨询了几位商家。他们均表示,只要客户提供一张四维彩超图,他们便可利用AI软件在30分钟至2小时内出图。

在多家店铺的评论区中,记者看到许多新生儿父母晒出了自家宝宝的预测照。这些预测照中,宝宝大多闭着眼睛和嘴巴。一些买家觉得预测照和自家宝宝的实际模样不是很像,甚至有人留言称商家只是套用AI模板,每张预测照上的宝宝长得都差不多,“撞脸”度过高。

市中心医院产二科主任史丹丹告诉记者,AI预测胎儿长相并不完全准确。胎儿长相受母体内发育、遗传和后期生长发育等多种因素影响,AI很难准确预测出其最终模样。商家这种预测可作为娱乐和参考,市民应该理性对待。

黄骅两名中学生 捡到金手链还失主

本报讯(记者 马晓彤 通讯员 任振宇)日前,渤海新区黄骅市第二中学学生张博熙、张浩然将上学途中捡到的金手链交给民警,在民警的帮助下找到了失主。

前几天,张博熙和张浩然上学时,在路边捡到了一条金手链。他们在寻找失主过程中,碰巧遇到在附近执勤的黄骅市公安局警中派出所民警,便将金手链交给了民警。

民警对两位学生的行为给予表扬后,开始寻找失主。通过多方努力,民警最终找到失主,并将金手链还给对方。

河间市曙西社区 举办健康讲座

本报讯(记者 崔春梅 通讯员 周映)近日,河间市城垣西路街道办事处曙西社区邀请医生来到社区,为居民举办健康讲座。

活动中,来自医院急诊科、针灸推拿科、临床营养科、脑病二科的医生针对老年人常见的健康问题,为居民详细讲解了脑卒中的快速识别方法、中老年夏季饮食安全以及中医药文化知识等。医生们通俗易懂的讲解,让居民们听得津津有味。



日前,沧县老年大学联合沧县汪家铺镇彭店艺术中心在沧县礼堂举办文艺演出,现场精彩纷呈。

王炳政 刘冰祎 摄

束脩之礼

本报记者 彭爱

毕业季来临之际,东光县第二实验小学分校六年级学生赵泽轩为老师送上了事先准备的猪肉、芹菜等,借着古代的束脩之礼,向老师表达谢意。

临近小学毕业的时候,赵泽轩一直想用自己的方式对老师表达感谢。不久前,他在网上看到一段学生为老师送束脩之礼的视频。赵泽轩一直都很喜欢传统文化,便决定效仿古人,也为自己的老师送上束脩之礼。

打定主意后,赵泽轩让妈妈提前帮他网购了一些盒子,将准

备好的红豆、莲子等整齐地码放在盒子中打包好。6月24日,赵泽轩带着提前准备好的猪肉、芹菜和礼盒来到学校,为老师送上精心准备的束脩后,又向老师鞠躬致谢。

赵泽轩准备的束脩除了有猪肉外,还有芹菜、红豆、莲子、红枣、桂圆,分别寓意勤奋好学、鸿运高照、苦心教育等。



新闻边角